

尔冬升批“小鲜肉”光涨片酬不涨演技

《北京青年报》消息 电影《驴得水》后,女主角任素汐成为影坛新贵,由其出演的《提着心吊着胆》将于5月12日上映。日前,影片在中国传媒大学开启全国高校路演第一站,监制尔冬升,导演李雨禾,主演董玺旭、高叶、任素汐、董

博、曹瑞、楼云飞等主创来到现场。虽然不是主角,但是任素汐依旧收获诸多掌声,监制尔冬升更是对演员们大加赞赏:“比起‘小鲜肉’演员们,他们的演技十分出色”。

片中大部分演员都是话剧演员出身,对于他们

的演技,尔冬升大赞比起那些“小鲜肉”演员要出色得多。与此同时,他还批评“小鲜肉”只追求赚钱不磨炼演技、光涨片酬不涨演技的现象:“去年我是金像奖主席,金像奖之后总有人问我,为什么又是刘德华、刘青云、梁朝伟这批演

员提名、拿奖,为什么没有新演员?现在的‘小鲜肉’接不到什么好戏,演员需要有角色。我觉得我有资格说,因为我当年也是‘小鲜肉’出身,我是过来人,应该偶尔提醒一下他们:现在世道太好,演一部戏就能挣好几千万。当然为

了挣钱、生活得更好也没什么错,但你那么早就把钱赚完以后还能干什么?因为你就是个烂演员了。我觉得在这么浮躁的社会,必须告诉他们,人生很长的,把事情做好是对自己负责。钱重要,但不是一切,所以说我对‘小鲜肉’

又爱又恨。”
作为话剧演员,是否会瞧不起“小鲜肉”?任素汐表示不存在瞧得起瞧不起,“做好自己的工作,真诚地面对观众,都值得尊重,也不用把话剧演员和影视演员分得那么清楚。”
(肖扬)

《血狼犬》: 忠勇蓝波演绎悲壮情感

《新快报》消息 将于4月21日上映的国产动物题材电影《血狼犬》近日发布正式海报,忠犬蓝波目光纯净动人,百里回家不改初心。相较于以往动物题材电影的脉脉温情,《血狼犬》在人、狗、狼三者之间关系的碰撞中,将人心蕴藏的大情感激发出来,在感动之中更多了一份震撼。

海报中,蓝波那双清澈黝亮的双眼直抵人心,让人顿时生起一股怜爱不舍的情愫。海报中的这一幕来自蓝波百里归家的感人戏份,讲述了大姐为家庭生计所迫含泪将蓝波送走,蓝波不恋新家挣断铁链追赶大姐和妹妹的汽车,在急追不上之后主动抄近路奔赴百里回到了主人身边。海报中的蓝波是用这个眼神看着渐行渐远的汽车,有些伤感但更显了一份坚定和勇猛(如图)。

海报中在蓝波的周边映透着凶狠的西北雪狼和朱老狗(黄宏饰演)悲情呼唤的身影,这透露出电影所要表达的普世情感和悲壮情感。朱老狗要保护狼,但狼为了保护领地会攻击一切闯入的人类包括朱老狗。蓝波是一条从小接受训练的大型犬,实力并不比雪狼差,是朱老狗的好帮手。狼有狼的嗜血本性,人有人的求生本能,狗有狗的忠诚基因,当三者必须正面对决,谁会成为最后的胜利者?影片最后蓝波突出狼群的围困,搬来救兵上演“狼狗大战”着实大快人心,当最后朱老狗抱着蓝波的尸体痛苦大喊,却又深深地震撼着每一个人。(刘嫣)



戛纳电影节公布海报

红色背景下大大的“70”字样,意大利知名女演员克劳迪娅·卡汀娜(曾主演《八部半》《陆上行舟》《豹》等)欢快起舞。海报素材来自一张她1959年在罗马赤足起舞的照片。

据悉,本届戛纳电影节将于5月17日至28日举行,评委会主席为西班牙名导佩德罗·阿莫多瓦。
(据《羊城晚报》)



王俊凯领衔《高能少年团》周六首播

新报讯(记者 潘凯) 4月1日20时30分,《高能少年团》将在浙江卫视播出。王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆5人集结开启少年之旅,王俊凯还将在节目中献上节目主题曲的清唱首秀。

据介绍,作为全新偶像对抗挑战类真人秀,《高能少年团》首次将目光聚焦在90后少年群体,采用多场景互换模式,通过进阶考验和高能挑战任务,展现90后少年敢闯敢拼的青春正能量风采。节目将由王俊凯、刘昊然、董子健、张一山、王大陆5位少年领衔,通过少年们的成长和蜕变,带领观众展开一场奇妙旅程。

不同于以往节目,《高能少年团》不仅选取各种高能考验,还将首次让少年团成员深入到百姓生活中去尝试职业体验。节目将以“成长十二课”为主题,通过一次次贴近生活的课程,让少年团在学习、历练的过程中逐渐洗礼,树立德智体美劳全面发展的健康新形象。

在首期节目中,少年团就迎来了劳动课考验。节目里,少年团来到了著名水乡乌镇,结合乌镇当地特色民俗文化,化身最普通的劳动者,进行一场极限职业体验,体会劳动的魅力,捕鱼、船运、染布……艰巨考验接踵而来。

少年团能否顺利完成劳动课的考验?哪位少年又将最终赢得劳动课的小红花?敬请期待每周六20时30分播出的浙江卫视《高能少年团》。



《速度与激情8》越玩越猛

《信息时报》消息 《速度与激情8》要到4月14日才在内地地上映,然而,片方3月29日在广州提前释放该片的3个精华片段,内容涉及范·迪塞尔扮演的唐老在古巴赛车,

巨石强森扮演的霍珀斯和杰森·斯坦森扮演的德卡特·肖在监狱中大打出手逃狱,还有查理兹·塞隆扮演的残酷电脑黑客赛弗用技术远程“劫持”纽约街道上所有私家

车,使其变成“丧尸车”追撞目标的戏码。这3场动作戏比之前在内地创了进口片票房纪录的《速度与激情7》还要火爆。
在活动尾声片方播放的

最新预告片中,居然出现巨石强森扮演的霍珀斯用蛮力把冰面上高速运行的鱼雷硬生生推歪掉运行轨迹的戏码,让人目瞪口呆!《速度与激情8》真是越玩越猛啊!
(马泽望)

注销公告

内蒙古中移通信技术有限公司(注册号:91150000699452712U)股东会于2017年3月22日决议解散公司,并于同日成立清算组。清算组负责人:王鑫,清算组成员:刘晓宁、云兰娥、李玉明、阮晓杰、阎秀山、罗捷、王彦军、王瑞林。请债权人于本公告发布之日起45日内,向本公司清算组申报债权,特此公告。

联系电话:(0471)2208289
地址:呼和浩特市新城区呼伦贝尔南路四千米巷